



27 марта 2014 года в стенах махалли №1903 г.Кузнецка прошло заседание президиума Регионального управления. В ходе встречи обсуждались вопросы работы РДУМ по возрождению традиции мусульманской уммы Сурского края. А так же были рассмотрены вопросы по проведению юбилейного мероприятия посвященных **200-летию** исторической мечети с.Пенделка. Имамом с.Пенделка Равиль хазрат Еникеевым было предложено на прошедшем заседании РДУМ провести совместное юбилейное мероприятие Пенделской мечети, которому исполняется в этом году 200 лет. В ходе совещания было принято решение организовать инициативную группу из духовенства и жителей с.Пенделка. А так же разработать программу, подготовить пригласительные, выпустить газету, выпустить брошюру о известных религиозных и светских деятелей с.Пенделька,

которые

внесли

весомую

лепту

в

развитие

села. На апрель запланирована встреча представителей РДУМ и членов общественного Совета с духовенством и прихожанами с.Пенделка.